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— De Commissie is er ten onrechte van uitgegaan dat het compensatiefonds voldoet aan het vereiste van non-
discriminatie met betrekking tot het uniforme maximumbedrag van 2 % van de inkomsten van de aanbieder van een
universele dienst of vervangbare diensten. Dit percentage is gelijk voor alle marktdeelnemers, hetgeen discriminerend
is, want de situatie van aanbieders van universele diensten is niet gelijk aan die van aanbieders van vervangbare
diensten.

4. Vierde middel: schending van artikel 7, lid 1, van de postrichtlijn doordat de Europese Commissie heeft aanvaard dat de
universele dienst wordt gefinancierd door een groot aantal exclusieve en bijzondere rechten voor Poczta Polska

— Volgens artikel 7, lid 1, van de postrichtlijn verlenen of handhaven de lidstaten geen exclusieve of bijzondere rechten
voor het vestigen of aanbieden van postdiensten. Tegelijkertijd aanvaardt de Europese Commissie dat Poczta Polska
in verband met de door haar verrichte universele diensten exclusieve en bijzondere rechten worden toegekend.

5. Vijfde middel: schending van artikel 102 in samenhang met artikel 106, lid 1, van het Verdrag

— De onevenredig hoge verplichte bijdrage aan het compensatiefonds zal leiden tot een ,mededingingsverstorende
afsluiting van de markt” voor postdiensten.

6. Zesde middel: schending van de artikelen 16 en 17, lid 1, van het Handvest van de grondrechten van de Europese Unie

— Met het bestreden besluit van de Commissie wordt een staatssteunprogramma bevestigd dat leidt tot onevenredige
inmenging in het eigendomsrecht van verzoekster en tot een onevenredige beperking van de vrijheid van
ondernemerschap van verzoekster

7. Zevende middel: schending van wezenlijke vormvoorschriften en niet-nakoming van de motiveringsplicht die in
artikel 296 van het Verdrag is neergelegd

— De Commissie heeft de feiten niet naar behoren vastgesteld en het besluit op veel punten met onjuiste feiten
onderbouwd. Bovendien heeft de Commissie ook een motiveringsfout gemaakt doordat zij, tegen haar eigen praktijk
in, het verzuim een aanbesteding uit te schrijven niet als verzwarende omstandigheid voor de gevolgen van de
mededinging in aanmerking heeft genomen.

Beroep ingesteld op 23 mei 2016 — Gulli/EUIPO — Laverana (Lybera)
(Zaak T-284/16)
(2016/C 270/67)
Taal van het verzoekschrift: Engels

Partijen

Verzoekende partij: Diego Gulli (Genua, Itali€) (vertegenwoordigers: M. Andreolini en F. Andreolini, advocaten)

Verwerende partij: Bureau voor intellectuele eigendom van de Europese Unie (EUIPO)

Andere partij in de procedure voor de kamer van beroep: Laverana GmbH & Co.KG (Wennigsen, Duitsland)
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Gegevens betreffende de procedure voor het EUIPO

Aanvrager van het betrokken merk: verzoekende partij
Betrokken merk: Uniebeeldmerk met het woordelement ,Lybera” — inschrijvingsaanvraag nr. 12 155 743
Procedure voor het EUIPO: oppositieprocedure

Bestreden beslissing: beslissing van de vijfde kamer van beroep van het EUIPO van 17 maart 2016 in zaak R 3219/2014-5

Conclusies

— vernietiging van de bestreden beslissing;

— verwijzing van verweerders in de kosten.

Aangevoerd middel

— schending van artikel 8, lid 1, onder b), van verordening nr. 207/2009.

Beroep ingesteld op 30 mei 2016 — Belgi¢/Commissie
(Zaak T-287/16)
(2016/C 270/68)

Procestaal: Frans

Partijen

Verzockende partij: Koninkrijk Belgié (vertegenwoordigers: ].-C. Halleux en M. Jacobs, gemachtigden, bijgestaan door
E. Grégoire en ]. Mariani, advocaten)

Verwerende partij: Europese Commissie

Conclusies

— primair, nietigverklaring van uitvoeringsbesluit (EU) 2016/417 van de Commissie van 17 maart 2016, voor zover
daarbij met betrekking tot het Koninkrijk Belgié een bedrag van 9 601 619,00 EUR aan financiering door de Europese
Unie wordt onttrokken (begrotingspost 6701);

— subsidiair, gedeeltelijke nietigverklaring van dat besluit om het bedrag van 9 601 619 EUR aan communautaire
financiering te onttrekken, voor zover dit het bedrag van 4 106 470,02 EUR omvat dat het ELGF reeds eerder heeft
ontvangen;

— verwijzing van de Commissie in de kosten.



